

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

协商不成,一方叫来两车“打手”打折对方肋骨

一起小刮擦,十一人被判刑

本报96706热线消息 (记者 宋立山) 处理一起小刮擦,需要付出多大代价?快速理赔几分钟搞定?认死理马路边等半天?济南“85后”男青年王某甲给出的答案却是,叫上10个弟兄,先打折对方肋骨再说。当然,王某甲也为这个答案付出了沉痛的代价,日前他和10个弟兄不但赔上了20多万元,还因此被判刑。

对王某甲来说,不久前的那个夜晚充满悔恨,对受害人许某和刘某等人来说,这是一个充满噩梦的夜晚。许某和刘某的孩子是同学,日前热心父母们组织了一

次家长聚会,地点位于槐荫区刘长山路延长线的一家饭店。当晚9点多,大家酒足饭饱,正准备回家,不料刚出店门,其中一名家长刘某的车子就与王某甲等人的车子发生刮擦。在这个愉快的夜晚,刘某等本以为,这是一起小事故,双方协商一下就解决了,没什么大不了的。

没想到,这才是噩梦的开始。协商过程中,许某的声音大了点,引起王某甲等人的不满,对方二话不说,冲上前去就打。打了一会儿不过瘾,王某甲又给自己的哥儿们沈某打电话,不一会

儿沈某就搬来了“救兵”,两辆疾驰的面包车一脚刹车停下,七八个弟兄刚下车,王某甲就指着许某大喊,“就是他!”不由分说,众人冲上前去,对许某又是一顿痛打,许某被踹倒在地,几乎被打晕。

这些“打手”们多是85后青年,其中五人只有25岁,脾气大下手狠,不少上前劝架的学生家长和路人也被他们拳打脚踢。王某甲就是其中之一,他刚想上去劝架,就有五六个小伙冲过来,他吓得往马路上跑,可这些年轻人几个箭步就把他踹倒在地,幸亏

妻子舍身拦在前面,他才没被打成重伤。

当然,最倒霉的还是说话声音大了点的许某。经过鉴定,许某左侧额顶部头皮血肿、右侧第9肋骨骨折、腰椎横突骨折,可以认定许某之伤为轻伤二级。

一场冲动之后,王某甲等11人付出了沉重代价,尽管他们已经赔偿许某经济损失24万元,但仍要接受法律的制裁,槐荫区检察院以聚众斗殴罪将他们送上法庭。日前,槐荫区法院以故意伤害罪依法判处王某甲等人6个月到9个月不等的有期徒刑。

本案中,槐荫区检察院指控王某甲等人犯聚众斗殴罪,但是法院最终以故意伤害罪判处,这是为什么呢?

一般来讲,聚众斗殴罪所侵犯的主要不是特定的个人或者特定的公私财物,而是用聚众斗殴行为向整个社会挑战,从而形成对整个社会秩序的严重威胁。法院认为,被告人王某甲等人故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为侵犯了他人的身体健康,均已构成故意伤害罪。本案系因民间纠纷引发,事出有因,被告人系针对特定人进行身体侵犯,无破坏公共秩序的故意,且证实对方为报复也采取纠集人员进行斗殴的证据不足,故公诉机关指控上述被告人犯聚众斗殴罪不当。

本报记者 宋立山

案件释疑

为何不是 聚众斗殴罪



磁号牌一贴 车牌变身

9日上午10点半,历城交警大队工北中队民警在工业北路电建路查处了一辆涉嫌变造号牌的黑色起亚轿车。经讯问,驾驶员刘某承认,为躲避抓拍处罚,从网上买了号码磁铁“6”粘贴在号码H上,将自己的车牌号鲁A×××HF,变造为鲁A×××6F。民警依法对刘某处以2000元罚款,记12分的处罚。 本报记者 张泰来 通讯员 尹婷婷 摄影报道

五岁男孩一嗓子 吓跑溜车门窃贼

本报96706热线消息(记者 厉伟) 3月8日傍晚,明湖西路附近,一名五岁的男孩坐在车里等妈妈的工夫,突然一名陌生男子拉开车门探进头来,男孩见状立刻拉开车门大喊大叫起来,事后在自助银行取钱的妈妈发现后跑回来,并报了警。

据报警的市民高女士称,3月8日下午6时许,她开车带着五岁的儿子一起外出,行驶到明湖西路附近时,想到路边的自助银行里取点钱,于是把车停到副道上。她没锁车,而是让孩子在车里等一会儿。高女士进了自助银行没多大一会儿,扭头向外面的车看,就看到孩子拉开车门很慌张的样子冲着她这边喊。高女士连忙跑回来,询问孩子怎么了,高女士的儿子告诉妈妈,刚刚有个叔叔拉开了前车门,他见到那个叔叔不像个好人,于是大喊大叫起来,那人见状这才关上车门跑了。高女士立即报了警,天桥巡警大队民警赶来。经高女士检查,车内的物品并没有丢失。民警判断当时男子有可能是拉开车门欲行窃车内物品,结果发现车里还有人,这才离开。

在现场,男孩告诉民警当时是自己把那个坏人吓跑了,民警对男孩进行了表扬。事后民警调取了附近的监控录像。

车停路边半天没动 路人发现司机身亡

本报96706热线消息(记者 厉伟) 9日,一辆轿车停在历山路海晏门附近后就再也没有动弹。中午,有市民路过发现车内司机异常后连忙报警。

9日下午,记者赶到历山路海晏门附近时,车上男子已被送往医院太平间,轿车也被开走。现场的张先生告诉记者,13点左右,他看到多名民警在勘察现场,一辆黑色轿车车窗落下有三分之一,一男子仰坐在驾驶座上,脸色苍白,已经失去了生命体征。死者的几名同事也赶了过来,配合民警调查情况。

“听周围的人说,这车上午就停在这里了。”张先生说。果然,民警通过周边监控发现,早上8点多,这辆车停下后就再也没动。

经120医生和110民警现场勘察,车上男子已不幸身亡。据了解,该男子四十来岁,在省城一单位上班。

目前,该男子死亡原因警方仍在进一步调查中。

济南阳光女子医院
JI NAN SUNNY LADY HOSPITAL



关爱健康再送健康

女性就医惊喜四重礼送不停,选来选去就选阳光

一重礼
5元查妇科

二重礼
半价看妇科

三重礼
送妇检年卡

四重礼
抽时尚山地车

(每天送1辆,共50辆)



品质服务 慧选阳光

活动时间: 2015.3.1-4.19 活动详情 [百度] 济南阳光女子医院

官网: www.nvzi.cc 咨询QQ: 86538111 咨询电话: 86900055 地址: 济南市泺源大街168号



官方微信